

发展太快入住率偏低

快捷酒店房价不升反降



有的连锁酒店推出特价房招揽客户。孙婷婷摄



本报9月24日讯(记者 孙婷婷) 国庆假期恰逢黄金周,很多商家都想抓住商机招揽顾客。24日,记者了解到,很多连锁快捷酒店也纷纷推出优惠措施吸引顾客。

八九月份,因学校开学、旅游黄金周、展会等因素影响,酒店经营业绩会有较大回升,因客流量增多,有的酒店也会在原有价格基础上适当涨价。24日,记者从城区多家连锁快捷酒店了解到,假期期间多会推行“凭借火车票,可减30元房费”的优惠活动。

2011年,如家、汉庭、锦江之星、7

天等连锁酒店在德州出现“井喷”式发展。一年之内,如家连锁酒店新开设分店5家,7天连锁也迅速发展到了三家。“十一”黄金周期间,相对其他城市客房入住率升高、房间提价等情况,德州大部分酒店并无涨价计划。

“房价不跟随假期变动。”如家酒店德州火车站店前台工作人员告诉记者,凭借当日火车票,还可减免30元房费。在与之相距不到500米的锦江之星连锁酒店,门牌上的LED屏也打出“凭借三日内火车票,可以减30元房费”的宣传语招揽广告。

业内人士分析,每年八九月份是

酒店行业的业绩回升阶段。受中国传统文化影响,市民多会选择“金九银十”举办婚嫁活动,是酒店业绩回升的重要时机。其中,“十一”黄金周的带动更是给酒店业带来源源不断的收入,与旅行社对接也能保证酒店短时间稳定的客源。

“德州本身不是旅游城市,假期期间市民出游的较多,来德州旅游的人并不是很多。”锦江之星连锁酒店的销售经理告诉记者,德州迅速发展的连锁酒店分店也将住宿人群分流,大多数连锁酒店都会出现“吃不饱”现象。

部分景区门票打折

本报9月24日讯(记者 刘振) “十一”黄金周临近,景区价格硝烟再起。24日,记者从德州市旅游局了解到,为了吸引客源,德州不少景区都推出了门票打折、扩充停车场等措施。

据德州市旅游局工作人员介绍,部分景区针对门票价格进行了优惠,其中国家AAAA级旅游景区中,太阳谷景区的门票由原先的161元/人降到了50元/人,黄河故道森林公园推出了门票8折优惠,庆云海岛金山寺的内部景点地官将实行20人以上门票按7.5折、学生凭证件5折,其特色素

食自助餐也按成本价收取10元/人。AAA级旅游景区乐陵五十万亩枣林推出了团队8元/人的优惠。

部分景区票价仍按原价执行,国家AAAA级旅游景区董子园风景区的读书台与儒家文化馆通票执行70元/人的票价,扒鸡文博馆的门票为20元/人,泉城海洋极地世界的门票为160元/人。

据了解,国家发改委近日公布了80家实行门票降价的游览参观点,其中包括山东青岛的两家景区,不少市民表示希望景区推出更多优惠,降低游玩成本。



不合格就下架

近日,德城工商分局进行食品安全检查,目前已检查各类食品经营户189户次,督促整改3户,下架不合格食品50余公斤。

本报通讯员 张春菊 赵蕾 摄影报道

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



你可以不会飞,也可以没有超能力。但只要拥有一颗超越昨天的心,你,就是生活的超人。全新朗逸,搭载1.4TSI涡轮增压汽油直喷发动机配合DSG七档双离合变速器等各项创新动力,和每个超越的你一样,用创新动能更新驾驭的可能,让操控不仅超越昨天,更驱动明天。

New Lavidia 全新朗逸

—— 心强 自锋芒 —— 上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 官方网站www.svw-volkswagen.com

德州众驰 销售热线: 2754222 服务热线: 2624382 地址: 德州市德城区东风中路265号
 德州驭达 销售热线: 400-0534-818转800 服务热线: 2720789
 地址: 德州市开发区新河路1357号

